

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПРИКАЗ

« 20 » Октеворев 2017 г.



Об организации и проведении работы в федеральной информационной системе «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении»

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 26.08.2013г. №729 «О федеральной информационной системе «Федеральный реестр сведений о документах об образовании (или) квалификации, документах об обучении» (далее — ФИС ФРДО), в целях обеспечения ведения в электронном виде целостного и достоверного реестра выданных документов об образовании, устранения оборота фиктивной документации об образовании

приказываю:

- 1. Руководителям муниципальных органов управления образованием:
 - 1.1 назначить в срок до 31 октября 2017 г. ответственного за организацию работы по внесению в ФИС ФРДО сведений о документах, выданных выпускникам, завершившим обучение по образовательным программам основного общего и среднего общего образования;
 - 1.2 назначить ответственного за внесение сведений в ФИС ФРДО в каждой общеобразовательной организации в срок до 31 октября 2017 г.;
 - 1.3 приказом муниципального органа управления образованием в срок до 31 октября 2017 г. закрепить внесение сведений по малокомплектным школам за опорной общеобразовательной организацией муниципалитета;
 - 1.4 обеспечить получение общеобразовательными организациями сертификатов ключа электронной подписи в срок до 31 января 2018 г.
 - до 25 августа 2018 г. сведения о документах, выданных выпускникам 2018 года;

- до 30 сентября 2018 г. - сведения о документах, выданных выпускникам с 1 января 2000 г. по 31 декабря 2003 г. включительно.

1.6 представить в срок до 20 августа 2018 г. отчет о ходе размещения в ФИС ФРДО сведений о документах, выданных выпускникам 2018 г., и в срок до 25 сентября 2018 г. – о ходе размещения в ФИС ФРДО сведений о документах, выданных выпускникам с 1 января 2000 г. по 31 декабря 2003 г. включительно.

2 Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра Алиева X.P.



mus '.

Ш. Шахов

Исп.: Абдулманафова Ф.К., тел.: (8722)67-84-71